金水区

本报讯

郑州晚报记者 王翠

# 荥阳市民马 当选四月"中国好人"

本报讯 昨日上午,从荥阳市委宣传部获 悉,由中央文明办、中国文明网主办的"我推 荐、我评议身边好人"活动4月"中国好人榜" 名单日前公布,该市市民马英当选"孝老爱 亲"类别的"中国好人"。

据了解,马英,女,64岁,家住荥阳大山深 处,家里共3口人,除了马英,还有两个智障 的小叔子,生活都不能自理。40多年来,这个 坚强的女人为了公公临终时的一句嘱托,从 繁琐的家务到田间的农活,用山村妇女特有 的坚韧苦苦支撑着这个家。她是两个憨傻兄 弟的嫂子,但她用母亲般的大爱陪他们走过

了40多年的人生之路。40多年过去了,已经 64岁的马英始终恪守着自己的诺言,倾其所 爱、无怨无悔地照顾着两个憨傻兄弟,深情演 绎着"老嫂比母"的古训。

原来,年仅22岁的马英嫁到杏花村,同 小她两岁的刘延明结了婚。这是一个8口人 的特殊家庭,除了公婆和丈夫,下面还有5个 生活不能自理的憨傻兄弟。面对此情此景, 朴实善良的马英没有后悔,很快融入其中,默 默尽着自己的本分,她孝敬公婆,善待兄弟, 这个特殊的家庭也传出了久违的欢笑声。谁 知好景不长,婚后6个月时,马英的公公因病

去世。临终前,公公把马英叫到床前,叮嘱她 助丈夫挑起了照顾母亲和憨傻兄弟们的担子, 自承担起照顾婆婆和两个小叔的沉重担子 评价,并被推荐参加了"中国好人"的评选。

据悉,目前荥阳市入选"中国好人榜"的 人数已增至2人。 郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 杜素敏 王书杰

一定要照顾好婆婆和5个小叔。此后,马英帮 一挑就是几十年,其间3个兄弟相继去世。 2006年,马英的丈夫因病去世后,在市区给儿 子带孩子的马英又回到了大山深处的家里,独 马英的事迹感动了邻里乡亲,受到了人们高度

中原区行政执法局

生产生活状况,助困解忧。

### 组织力量净化校园周边环境

启动"人大代表进网格"实践活动

在文博广场开展了驻金水区各级人大代表参

与"三走进、三郑州"暨"人大代表进网格"活动 启动仪式。据悉,本次"人大代表进网格"集中 实践活动,从5月开始至12月结束,之后将转 入常态化。按照代表所在选区,结合街道的三 级网格设置,将人大代表分配到各级网格中,

各级人大代表要和所在网格建立共建机制,每

月至少开展一次"四进四访"活动,了解居民的

昨日上午,金水区人大常委会

本报讯 为加大校园周边环境整治力度, 针对季节变换出现的占道经营增多,特别是无 证游商经营小吃、小食品增多,中原区行政执 法局派驻汝河中队组织执法力量开展净化校 园周边整治月行动,为辖区广大师生营造一个 良好的教学环境。同时,还积极引导学生拒绝 垃圾食品,自觉抵制假冒伪劣食品和"三无"食 品,培养良好的食品消费习惯和强烈的自我保 护意识。 郑州晚报记者 董占卿 通讯员 宋珂

经开区

#### 与企结合反腐倡廉进工地

本报讯 22日,在经开区滨河国际新城项 目部,经开区纪委和中建七局联合开展了以 "工程优质、干部优秀"为主题的联创廉洁文化 示范点活动,这在该区是首创。此次与经开区 纪委开展联创廉洁文化示范点活动,是深入推 进以廉洁文化建设促进反腐倡廉建设的一项 重要举措,是地企相互依托、共建联创的创新 模式,有利于工程质量的有效保障,也有利于 干部职工的健康成长

郑州晚报记者 王赛华 通讯员 赵桂荣 王倩倩

溪畔美域:销售信息未公开

## 5民呼吁有关部门严查

本报讯 近日,上街区市民王先生来电 反映,上街区溪畔美域在销售商品房时,没有 按照规定公布房价、销售进度等信息,存在欺 诈嫌疑

在王先生的带领下,记者来到溪畔美域 销售中心,在南墙上挂着一块展板,上面有销 售控制表,但只公布了房号和面积,没有房 价、销售讲度等关键信息。

位自称姓任的男性工作人说,去年9月 开始售房时,他们就制作了销售控制展板,但

上街区房管中心一直没有要求他们对房价、 销售进度等信息在展板上公布。

随后,记者与上街区房管中心房管科工 作人员来到溪畔美域销售中心,销售员指着 销售控制展板一侧的数张 A4 纸称,这是他们 公布的销售控制表。而上街区房管中心房管 科一工作人员说,他们已要求每个房产销售 单位制作销控表了。

市民王先生说,像溪畔美域这样的企业, 不公开销售信息,有关部门应该严查。

据河南阳光国基律师事务所律师泰华 介绍,国家发改委2011年发布的《商品房 销售明码标价规定》第六条规定,商品房 经营者应当在商品房交易场所的醒目位 置放置标价牌、价目表或价格手册。在郑 州,房企要以展板等形式公布房号、面积、 房价等信息。用 A4 纸公布存在非常大的 随意性,不是主要的公布形式。如果用A4 纸公布,还需要展板等形式相应。

郑州晚报记者 姚辉常

### 凉茶创始人后人再次走向台前,告知两个红罐的不同

"90年代将祖传秘方独家传 授给加多宝,从未授予其他企业 或个人,过去是,现在是,将来也, 是。"作为"王老吉"创始人王泽 邦的第五代玄孙女,王健仪面对 镜头再次强调如今拥有"王老 吉"商标权的广药集团生产的 "王老吉"凉茶实际是名不副实, 与过去加多宝生产的红罐"王老 吉"根本不同,配方、工艺、口感 都发生了变化。

#### 加多宝首创红罐 独家授权配方造就正宗凉茶

17年间,加多宝生产的红罐"王老吉"都是 沿用了王健仪独家传授的凉茶配方,开创了 "集中提取,分散罐装"的工业化生产模式,保 证凉茶生产的标准化和产品新鲜度、品质、口

配方不同,工艺不同,当然口感也不一 样。消费者无论走到哪里,打开的每一罐加多 宝凉茶都是他记忆中的味道,与此相反的是, 有消费者反映,广药生产的红罐王老吉口感一 直在变,且越来越接近竞品红罐加多宝凉茶。

试问,一种传承近两百年的配方,怎么可能一 直在变?同时,更有消费者注意到,广药生产 的红罐王老吉与绿盒王老吉的味道也不一样, 难道广药本身就有两个"正宗"配方?

### 此"王老吉"非彼"王老吉" 广药多地被起诉

近日,来自山东济南和辽宁沈阳的两位消 费者先后以虚假宣传将广药王老吉大健康产 业公司告上法庭,正是因其"红罐"王老吉的口 味"发生了改变",同时宣传语"从未更名"导致 了消费者的错误购买,被业界称为中国"口味

事实上,此"红罐"王老吉是广药集团生 产,已非2012年以前加多宝使用"王老吉"商标 生产的红罐凉茶。在消费者看来,如果不是加 多宝生产的"原来那个味儿",就是在山寨,就 是在欺骗。

业内人士表示:"广药应对王老吉凉茶进 行重新梳理,找到王老吉的品牌定位。如果能 够让红罐王老吉并入绿盒体系,生产绿盒、绿 罐王老吉产品,不仅可以改变如今自己的红罐 打绿盒的局面,更有助于打造统一的品牌形 象,建立大一统的品牌地位。"





新州晚餐"讲文明·树新风"公益广告

踊跃献血 用爱心守护生命